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Deste ve Diizine / Ritmik Saymalar

1| MIATEMATER

hangisi bir destedir?

konusma gecer:

Annecigim bana 2
deste kalem alir
'L i misin?

Olur kizim, alirhm.

Annesi carsidan donduginde:

Bana istedigimden
.......... fazla kalem
almigsin.

Beyza’ nin konusmasinda noktali

asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A)2 B) 4 C)8

3) Asagidaki  6grencilerden

Kizim sana iki £ L
diizine kalem 74
aldim.

Ty

1) Asagidaki nesne gruplarindan

2) Beyza ile annesi arasinda soyle bir

hangisi

yanlis anlatimda bulunmustur?

1 deste cicek 10 tanedir.
A b)

1 diizine kalemin 2 fazlasi
kalem eder.
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14

8 cicegi bir desteye
tamamlamak igin 4 gicek
ekleriz.
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4) Al nin oyuncagini garaja park

etmesi icin gidecegi yoldaki sayilarin
toplaminin 1 dizineye esit olmasi
gerekiyor.

Gorselde verilenlere gore Ali, oyuncagini
hangi garaja park etmelidir?

A)l K B)| L C)| m

5) Annesi Blisra’ dan sunu ister:

” Blsra, 1 diizineden 6 fazla

yumurta alir misin? “

Buna gore Biisra kac tane yumurta
almahdir?

A) 16 B) 12 C) 18

6) Emre,sanal
diizineden 6 eksik
seker verecegim. -

Ogretmeninden alacag seker sayisini

hesaplamaya calisan Emre’ nin, yaptigi

islemlerden hangisi dogrudur?

A)12+6=18 B)10-6=4
C)12-6=6

e

7) | Yukandaki  agaclarin  sayisi 1

desteden kag eksiktir?
A)2 B) 4 C)6



8)

Hangi secenekteki

ogrenci

ritmik sayma yapmistir?

B) [ 3-5-7-9-11

9)

Yukaridaki

ikiser

Al 3—8-12-16—18}%

0 —
([ 2-6-10-14 - 1837“5
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4 | 6

8

10

sayl

dizisi ile ilgili
bilgilerden hangisi yanhistir?

A) Sayilar 2’ ser artmistir.
B) Her sayi kendinden 6nceki sayidan 2

verilen

fazladir.
C) Tam ortada yazilan sayi bastaki sayidan
6 fazladir.
10) 6 14 32
10 18 ise ?
14 22 40

Yukaridaki semada “ ? “
gelmelidir?

A) 28

8’ den baslayip 24’ e kadar

4’ er saylyorum.

Ayla

A) 18

: kadar 2’ ser sayiyorum.

yerine hangisi

14’ ten baslayip 22’ ye

ile Ozge vyaptiklari
asagidaki sayilardan hangilerini ortak séyler?
B) 16 — 20

-20

C) 14-18

ritmik saymada

12) Ogretmen cocuklardan ellerindeki
kartlardaki sayilara 5 ekleyip, 1
¢ikararak sayi dizisi olusturmalarini istedi.
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Asli Emel Kumsal
Ogretmenin soyledigini hangi 6grenci
yanlis yapmistir?

A) Asli: 8-13-12-17-16
B)Emel: 7-12-11-16-15
C) Kumsal: 5-10-9-16-14

13 3 17’ den geriye dogru j
) :
birer sayiyorum.
20’ den geriye dogru
ikiser sayiyorum.

Sayma yaparken her iki 6grencinin de
ortak soyledigi sayilar hangileridir?

A) 16 —15-14—-13-12-11-10
B) 2-4-6-8-10-12-14-16
C) 3-6-9-12-15-18

Uger ritmik sayma

yaparken 4. saymada
15 sayisini soyledim.

Hakan, saymaya hangi sayidan baslamistir?
A)3 B) 6 C)9

SIMDI KONTROL ZAMANI...



